
HISTORIE POPISNÝCH ČÍSEL
J e d n o u 

z  příloh roud-
nické kroniky, 
z  níž je možné 
čerpat údaje při 
poznávání mi-
nulosti naší ves-
nice, je svazek 
Historie popis-
ných čísel obce 
Roudnice. Nej-
prve o  tom, jak 
tento dokument 
vznikl: V  syro-
váteckém cuk-
rovaru pracoval 
pan František 
Pražák, který byl 
známým pana 
Josefa Char-
buského (nar. 
1900). Zmíněný 
pan Pražák upo-
zorňoval pana 
Charbuského, 
že v  muzeu 
v  Pardubicích 
jsou uloženy velmi cenné zázna-
my o Roudnici z doby, kdy patřila 
k  panství pardubickému, a  nabí-
dl, že by napsal dějiny naší obce. 
V letech 1940 – 1944 sepsal knihu 
o Roudnici a rodech zde usazených 
od 15. století. Pan Josef Charbuský 
za pomoci svého bratra Františka 
Charbuského přepsali vybrané ka-
pitoly z  této knihy. Bez dnešních 
technických vymožeností, za po-
moci psacího stroje, „průklepáků“ 
a  „kopíráků“ sepsali svazek, který 
obsahuje 156 volných listů strojopi-
su a je v něm zmíněno 174 popis-
ných čísel obce Roudnice. Samo-
zřejmě, že se tisk kvalitativně nevy-
rovná stránkám, které dnes pořídí-
me na počítači, přesto jde o velmi 
zajímavé čtení, které je k nahlédnu-
tí v roudnické knihovně.

V  tomto dokumentu se dočí-
táme, jak vznikaly grunty. Toto 
slovo zde má svůj význam ve 
smyslu grunt = základ. Týká se 
tedy všech různě velkých obydlí. 
Vzhledem k  tomu, že osidlování 
krajiny byl dlouhodobý proces 
a  byl spojen s  hospodařením na 
půdě, vznikaly velké selské grun-
ty. Je zde zaznamenáno, kdy byly 
založeny, kdo byl kdy jejich dr-
žitelem, jak se majitelé měnili, 
jaká výměra polí, luk a zahrad ke 

později je uvede-
no: „….prodán 
mlejn na největší 
ruinu a zkázu uve-
dený. Přídavky zde 
jsou: krávy dojné 
2, mlýn s  dvojím 
složením, jahelkou 
a dvěma stoupami, 
kameny mlýn-
ský 2. Při prodeji 
v roce 1694 byl po-
řízen zápis: „Byla 
zde světnice, skrze 
ní komora z dubo-
vého dříví vyrou-
bená s  dobrými 
kamny, měděn-
cem, okny zvenčí 
na kabát omazaná. 
Mlejn z dubového 
dříví vyroubený, 
s  dvojím slože-
ním, dobrýma 
kolma, kamením, 
čepy, pasy, koši, 
truhlami i pytlíky. 

Jahelka jedna, dvě stoupy, komory 
dolní dvě a  horní tři, bez horních 
podlah, v podvalech od vody shnilý 
stav, hranice i žlaby dočista sešlý, za 
mlejnem komůrky dvě….“ Držitelé 
mlýna se střídali, byly pořizovány 
další podrobné zápisy včetně od-
hadních cen a  skutečně zaplace-
ných částek. Až v  roce1900 koupil 
mlýn Václav Morávek a držel jej do 
roku 1940, kdy jej prodal dalšímu 
majiteli.

Č.p. 38 – Morávkův statek (nyní 
mléčná farma)

Nejstarší záznam o  tomto čísle 
popisném je z roku 1527. Vystřída-
lo se zde mnoho majitelů (Vavřínek, 
Dejnoha, Žák, Veverka, Střecha….). 
V roce 1884 prodal tento grunt Jan 
Strašpytel manželům Morávkovým, 
kteří jej udrželi pro své potomky.

Č.p. 44 – Zemanův statek a krč-
ma (u státní silnice)

Již v roce 1515 držel krčmu a sta-
tek jakýsi Zeman. Následně vdova 
po něm prodala statek v roce 1526. 
Nastalo střídání majitelů, statek 
upadal až v  roce 1875 jej koupili 
v exekuční dražbě manželé – sho-
dou okolností stejného jména – Ze-
manovi. V roce 1880 zde byla zru-
šena krčma a  výčepní právo bylo 
přeneseno jinam. 

(pokračování na str. 2)

gruntu patřila, zač byly prodány 
apod. V neposlední řadě je zmí-
něna i  povinná zbroj, která byla 
na dotyčném gruntě stanovena. 
Např. sedlo, plech, peklhaub, 
oštip, šavle, sekerka, tesák ručni-
ce, někde i  meč. Dále pak patřil 
ke gruntu i živý inventář, s nímž 
se grunt prodával dalšímu hos-
podáři. (Např. 5 klisen, 7 krav, 
30 ovcí…). Pokud se jednalo 
o  grunt, kde bylo zaneseno vý-
čepní právo – tedy o krčmu, pro-
dávala se tato dalšímu hospodáři 
s  povinnou výbavou pro hostin-
skou činnost. Je uváděn např. po-
čet dřevěných konviček, hubatka, 
šenktýř, počet stolů a seslí (židlí), 
počet štoků (nádoby na pivo) 
a  další inventář. Bylo zmíněno 
nezbytné zařízení krčmy jako 
sklep pro pivo, masný krám, ko-
mora a světnice.

Střídání majitelů gruntů bylo 
velmi časté. Měnili se hospodáři, 
docházelo k exekučním dražbám, 
k  prodeji, že nedošlo k  „dobro-
volnému narovnání“ mezi dědi-
ci nebo neschopnost hospodáře 
grunt udržet. Obce odváděly 
z  gruntů daně. Proto byl nutný 
dohled na to, jak se na gruntu 
hospodaří a jak je udržován. Po-
kud nebyl grunt obsazen, bylo 

v zájmu obce dosadit sem nové-
ho hospodáře, aby se grunt nestal 
„zpustlým“.

Osidlování Roudnice začalo za 
Anežky z  Třebechovic, která drže-
la roudnickou tvrz od r. 1395. Sem 
se datuje i  emfiteutické vyměření. 
Jednalo se o  stvrzení smluvního 
poměru mezi pánem a poddanými, 
kterým bylo tímto zajištěno neruše-
né držení usedlosti i s půdou. Kaž-
doročně však byli poddaní povinni 
splácet stanovený úrok. Šlo o dědič-
ný pacht (pronájem) se zákupním 
právem, t.zv. purkrecht.

Nejstarší gruntovní zápisy 
v  Roudnici se datují do počátku 
16.století. Např. čísla popisná 8, 
17, 22, 33 a 44 jsou zapsána v roce 
1515. Pak následuje nejvíce zápisů 
z  průběhu celého 16. století a  po-
sléze léta století 17. až 20. Popisná 
čísla se zaváděla v 18.století. Většina 
popisných čísel uváděných Fran-
tiškem Pražákem je v  původním 
umístění, část však doznala změnu. 
Některé objekty zanikly a  s  nimi 
i popisná čísla.

Několik zajímavostí o popisných 
číslech

Č.p. 37 – roudnický mlýn
Nejstarší gruntovní zápis je z roku 

1589. Podle archivních zápisů je to 
druhý roudnický mlýn. O  100 let 

Na snímku je stodola v č.p. 6 (dnes součást autobazaru). Opis záznamu: V této chalupě stála nejstarší dřevěná roubená stodola z roku 
1725. Rozbořena až po roce 1945.



(pokračování ze str. 1)

Tito Zemanovi a  jejich potomci 
drželi statek do doby socializace.

Č.p. 45 - obecní domek - bývalý 
Dům služeb

Znění textu v  dokumentu: „Pů-
vodní domek pro chudé z  Dolní 
Roudnice vystavěla obec roudnická 
před rokem 1770. Byl zbořen a po-
čátkem 20. století postaven nový, 
který je zde dosud.

Č.p. 50  – první místo, kde se 
v Roudnici učilo

Tento barák postavený na obec-
ním gruntě pořídila obec roudnic-
ká před rokem 1770 pro svého uči-
tele. Když byla vyřešena škola v č.p. 
56, prodala obec tento barák za 150 
zl. novému majiteli.

Č.p. 56  – bývalý hostinec „Na 
Kopečku“

Na tomto místě stávala původně 
obecní pastouška, pak zde byla ško-
la. Po vystavění nové školní budovy 
v roce 1875 bylo vyřešeno vyučová-
ní žáků. Do č.p. 56 bylo v roce 1884 
přeneseno výčepní právo a byl zde 
zřízen hostinec „Na Kopečku.“

Č.p. 69 – „Na Sále“ - grunt s krč-
mou

Nejstarší gruntovní zápis o  této 
krčmě je z  roku 1526. Jedná se 
o  druhý roudnický zápis vůbec. 
Byla zde předepsána povinná zbroj. 
Držitelé této krčmy se neuvěřitelně 
rychle střídali. K  této chalupě  – 
krčmě patřily přídavky: šenktýř, 
hubatka, dřevěných konviček 12. 
V roce 1693 bylo při prodeji zazna-
menáno, co se zde nacházelo: svět-
nice, síň, kuchyně, komora, krám 
masný a  sklep pro pivo od dříví 
roubený. Vše staré, sešlé.

Č.p. 76 – bývalý statek Syrůčko-
vých

Zajímavostí zápisu u  tohoto 
popisného čísla je tato část: „Sy-
růčkové jsou nejstarším rodem 
v Roudnici. Zaznamenávají se zde 
již v roce 1563 jako gruntovní dr-
žitelé. Statek č.p. 25 drží od roku 
1641 a  č.p. 76 drží až do počátku 

20. století, to je již přes 300 let.“
Některé gruntovní zápisy jsou 

velmi obsáhlé. Zejména u  gruntů, 
kde se často střídali majitelé a bylo 
nutno vnést do knih velké množ-
ství nových informací. O  dalším 
postupném osidlování v  18. a  19. 
století následují zápisy, které jsou 
stručnější a pro nás srozumitelnější.

O povinnostech poddaných a je-
jich majetkových poměrech vypo-
vídají tzv. „urbáře“, daně byly za- 
znamenávány v  knize nazývané 
Berní rula (rola), podle staročeské-
ho výrazu berně = daně.

Pro představu uvádím úryvky 
z  dobových zápisů, které jsou vel-
mi podrobné: „…Tato chalupa 
vznikla asi v  polovině 16.století 
a  první gruntovní zápis o  ní jest  
z r. 1569, kdy Vondra Záveský pro-
dal zahradu, kterouž vystavěl na 
roli od Vaňka Duba koupené – Ja-
novi Krejčímu za 90 kop. Ten již 
v  roce 1572 odtad zběhl. V  témže 
roce prodává se zahrada oběžná 
Vavřincovi D. a ten ji prodal r. 1576 
za 101 kopu…“ Pak následují zápi-
sy o  dalších prodejích a  pokračují 
informacemi o výměře, poplatcích 
i  robotních povinnostech. Prodeje 
byly tak časté, že někdy proběhly 
i  dva prodeje téže chalupy během 
jednoho roku.

Velmi časté byly sňatky ovdově-
lých držitelů gruntů. Svědčí o tom 
zápis z  roku 1558: „…Zdá se, že 
hospodáři na tomto gruntu před-
časně umírali, vždyť i  Kryštof  M. 
záhy zemřel a  vdova vdávala se 
již počtvrté…“. Pokud se jedna-
lo o muže – vdovce, rychle hledal 
novou hospodyni, ovdovělé ženy 
zase hledaly schopného hospodáře, 
samy by nedokázaly grunt udržet. 
Všechny změny byly podrobně za-
znamenány, aby nedocházelo k ne-
jasnostem a právním komplikacím.

Celý svazek překvapuje nepře-
berným množstvím údajů, ať jsou 
to jména, data, výměry pozemků, 
výše poplatků, výčet robotních po-
vinností, příbuzenské vztahy, různé 

platby a mnohde i povinnost zbro-
je a přípřeží pro armádu nebo pro 
obec. To vše je zapsáno jazykem, 
který se po dobu 400 let měnil, 
takže tyto texty vyžadují podrob-
né čtení, abychom jim porozuměli. 
Taktéž staré výrazy pro polní míry, 
platidla nebo některá slova v minu-
losti používaná nás nutí hledat ve 
slovnících nebo na internetu.

V různých přehledech narazíme 
na informaci, kolik bylo v obci za-
hradníků. Nejednalo se o lidi, kteří 
by se živili zahradnictvím, ale byli 
to ti, kteří si postavili dům na za-
hradě náležející k některému grun-
tu. Takže věta „…prodal zahradu, 
kterou vystavěl na roli…“ zname-
ná, že se jedná o  dům postavený 
na pozemku, který byl původně 
součástí gruntu. Mimo jiné  – co 
myslíte, že se dělo, když byl statek 
„prošacován“, tedy, že proběhl „ša-
cunk“? To znamenalo ohodnocení 
a  stanovení ceny statku, což od-
povídá dnešní činnosti soudních 
znalců a odhadců ceny.

Závěrem vzpomínka:
Pan Josef Charbuský žil celý život 

v  Roudnici v  letech 1900  – 1991. 
Od mládí do pozdního věku byl 
činný ve veřejném životě, měl rád 
svou rodnou obec a zapsal události, 
které prožil. Dnes je to velmi zají-
mavé čtení, které jsem příležitostně 
používala jako prameny při psaní 
článků z  historie obce. Pan Char-
buský uvádí v úvodu: Já sám na po-
pud mého bratra Františka Char-
buského, který mně slíbil pomoci, 
pokusil jsem se vypsati alespoň ty 
nejdůležitější věci zpracované F. 
Pražákem a  doplniti je podle své 
skrovné paměti některými událost-
mi, které jsem si z  doby pozdější 
zapamatoval. Věříme oba, že naše 
upřímná snaha by nebyla zbytečná, 
kdybys i ty, čtenáři, přidal na konec 
jeden nebo dva listy vzpomínek 
z dnešní doby a ze svého života pro 
ty, kteří po nás snad jednou toto 
čísti budou.

V  Roudnici v  roce 1977  – 1978 

podepsán Josef Charbuský
V  návaznosti na sepsaná his-

torická temata a  na jejich cenu 
v dnešní době, bych se chtěla zmí-
nit o  současné novince a  tou jsou 
DENÍČKY OBCÍ.

V  roce 2020 byly v  obcích Ur-
banické brázdy pořízeny objemné 
deníky s úmyslem zachovat v nich 
různé vzpomínky nynějších obyva-
tel. Není stanoveno téma, na jaké se 
může psát, není stanoven věk pisa-
tele ani délka zápisů. Při prohlížení 
těchto deníčků zjišťujeme, že někte-
ré obce zde mají rozsáhlé statě ať už 
z dávné historie nebo popis zážitků 
pisatelů z doby současné. Objevují 
se zde i osvědčené rodinné recep-
ty na tradiční jídla, vzpomínky 
na zdařené akce ve vesnici nebo 
různá vyprávění ze života pisatelů. 
Všechny zápisy jsou od dospělých 
a  převažují vzpomínky na mládí. 
Předpokládáme, že tyto deníčky 
obcí budou jednou číst i  čtenáři, 
kteří dnes navštěvují základní ško-
lu. A tady se všem dětem, mládeži 
i  dospělým nabízí možnost zapsat 
nějaký svůj zážitek. Popsat např. 
co je u  nás pěkného, anebo uvést 
i představu, jaká by mohla být naše 
vesnice za 20 let. Jednou by to moh-
lo být zajímavé čtení. Nejedná se 
o kronikářské zápisy, ale o zachyce-
ní způsobu života v současné době. 
Napište - i za pomoci rodičů, co se 
vám tady líbí, kam rádi chodíte, jak 
trávíte volný čas, ale i  to, co byste 
si přáli změnit. A až něco s rodiči 
nebo prarodiči vymyslíte, napište 
o  tom a  přineste to do knihovny 
paní Ivaně Novotné. Pak budete 
mít možnost zapsat svoje zápisky 
do roudnického deníčku. Po uply-
nutí 10 – 20 let budete s úsměvem 
vzpomínat, jaké to bylo, když jste 
do deníčku obce vlastnoručně 
psali. Jelikož se v  Roudnici stále 
něco děje, máte spoustu možností, 
o čem napsat. Já s paní knihovnicí 
se na to už moc těšíme.

Marie Doležalová
kronikářka

HISTORIE POPISNÝCH ČÍSEL

Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE KONANÉHO 29. 3. 2023
Výběrové řízení na 

dodavatele projektové 
dokumentace „Stavba klu-
bovny v areálu  Lesejček“

Na základě vypsaného vý-
běrového řízení na dodavatele 
projektové dokumentace stavby 
klubovny v  areálu Lesejček byli 
osloveni tři dodavatelé. Ke dni 

výběrového řízení byly doručeny 
2 nabídky, a  to Ing. Jiří Beránek 
Měník v ceně 380.000,– Kč a Ing. 
Václav Hanuš Barchov v  ceně 
285.000,– Kč. Obě doručené 
nabídky odpovídají zadávacím 
podmínkám a  nebyly tudíž ze 
soutěže vyloučeny. Termín pře-
dání PD vč. vydaného staveb-
ního povolení je 07/2023. Ko-

mise (A. Javůrek, M.Charbuský, 
S.Kněžour) doporučuje uzavřít 
smlouvu o  dílo na dodávku PD 
s Ing. Hanušem.

Zastupitelstvo obce schvaluje 
výsledek výběrového řízení a po-
věřuje starostu obce k  uzavření 
smlouvy o dílo na dodávku pro-
jektové dokumentace vč. zajiš-

tění vydání stavebního povolení 
s Ing. Hanušem.

Dodatek č. 1 k Smlouvě o dílo 
na vypracování Projektové do-
kumentace kanalizace pro ve-
řejnou potřebu v obci Roudnice 
včetně ČOV

(pokračování na str. 3)

2 obec                   Roudnice



(pokračování ze str. 2)

Zpracovatel PD na odkanalizo-
vání obce spolu s výstavbou ČOV 
předložil dodatek č.1 k  uzavřené 
smlouvě o dílo a žádá o prodlou-
žení termínu předání projekto-
vé dokumentace do 30.  4.  2023. 
V  odůvodnění je sděleno časově 
náročné získávání souhlasů maji-
telů pozemků u RD s umístěním 
sběrných šachet a  napojovacích 
potrubí do navržené splaškové 
kanalizace. Plánovaně mělo dojít 
k  osazení těchto šachet před RD 
převážně na pozemky v  majetku 
obce Roudnice. S  ohledem na 
umístění stávajících podzemních 
sítí došlo k přehodnocení a oslo-
vení majitelů dotčených RD s po-
volením umístění šachty na po-
zemky v jejich vlastnictví. V nově 
navrženém termínu bude předá-
na kompletní projektová doku-
mentace ve finální podobě tak, 
aby bylo možno zažádat o slouče-
né územní a stavební řízení.

Zastupitelstvo obce schvalu-
je prodloužení termínu předání 
předmětné projektové dokumen-
tace do 30. 4. 2023 a pověřuje sta-
rostu obce k podpisu Dodatku č.1 
k SOD.

Smlouva o  připojení trvalého 
odběru pro pozemek p.č. 2379 
v  k.ú. Roudnice (pozemek pod 
budoucí ČOV)

Zpracovatel PD na odkanalizo-
vání obce předložil k odsouhlase-
ní smlouvu o  připojení trvalého 
odběru pro budoucí centrální 
ČOV, která má být umístěna na 
pozemku p.č. 2379 u  Morávko-
va rybníka. Smlouva garantuje 
požadovanou kapacitu el.energie 
a  výstavbu elektropřípojky pro 
budoucí ČOV.

Zastupitelstvo obce schvaluje 
vybudování elektropřípojky pro 
budoucí ČOV a  pověřuje staros-
tu k podpisu předmětné smlouvy 
o připojení trvalého odběru.

Smlouva o  smlouvě budoucí 
o  odkupu pozemku p.č. 2379/2 
k.ú. Roudnice vzniklý odděle-
ním z  původního pozemku p.č. 
2379 GP č.698-420/2022 (poze-
mek pod budoucí ČOV)

Předložená smlouva o smlouvě 
budoucí o odkupu cca ½ pozem-
ku p.č. 2379 řeší budoucí nákup 

pozemku pro výstavbu objektu 
ČOV, podtlakové stanice a  kalo-
vého hospodářství. Tato smlouva 
bude po oboustranném podpisu 
přiložena k  územnímu a  staveb-
nímu řízení. Tím bude pro sta-
vební úřad doložen souhlas maji-
telů pozemku s  umístěním ČOV 
a příslušenství. K podpisu vlastní 
kupní smlouvy dojde po splně-
ní požadavků majitelů pozemků 
a propsání změny v užití pozem-
ku p.č. 2347 na plochu pro bydle-
ní. Tato změna v užití pozemku je 
součástí nového územního plánu.

Zastupitelstvo obce schvaluje 
předloženou smlouvu o  smlou-
vě budoucí o  odkupu pozemku 
p.č. 2379/2 v  k.ú. Roudnice pro 
budoucí umístění centrální ČOV 
s  příslušenstvím. Dále pověřuje 
starostu obce k podpisu předmět-
né smlouvy o  budoucí smlouvě 
kupní.

Směnná smlouva řešící směnu 
obecního pozemku p.č. 502/5 
o výměře 34 m2 za pozemek p.č. 
155/2 o výměře 66 m2, pozemky 
umístěny v  k.ú. Roudnice, obec 
Roudnice

Předmětem směny je přene-
chání nevyužívaného obecního 
pozemku p.č. 502/5 o výměře 34 
m2 s  komplikovaným přístupem 
v prospěch majitele pozemku p.č. 
155/2 o výměře 66 m2 Ing. Oldři-
cha Marka. Majitel pozemku p.č. 
155/2 o  výměře 66 m2 Ing. Old-
řich Marek v rámci směny přene-
chává obci Roudnice předmětný 
pozemek pro další využití. Obec 
Roudnice získáním pozemku p.č. 
155/2 scelí svůj majetek s pozem-
kem p.č. 155/1 a bude umožněna 
řádná údržba stávající obslužné 
komunikace. Záměr o směně po-
zemku byl řádně zveřejněn na zá-
kladě usnesení ZO č.13/7 ze dne 
8. 12. 2021.

Zastupitelstvo obce schvaluje 
předloženou směnnou smlouvu 
o  směně obecního pozemku p.č. 
502/5 o výměře 34 m2 za pozemek 
p.č. 155/2 o  výměře 66 m2. Dále 
pověřuje starostu obce k podpisu 
předmětné směnné smlouvy.

Zpráva o výsledku prohlídky 
mostku u Morávkova rybníka

Na základě výstavby budoucí 
ČOV došlo k posouzení technic-
kého stavu stávajícího mostku, 

který má do budoucna sloužit jak 
přístupové místo pro svoz kalů 
z  ČOV. Výsledkem posouzení 
zpracovaného Ing. Petrem Jedlin-
ským je sdělení o nevyhovujícím 
technickém stavu, zejména v ob-
lasti opěry na začátku mostu ve 
spodní části (zeslabení o  50%). 
Hrozí zde kolaps mostní kon-
strukce. Je třeba zjednat nápravu. 
Investor mostku ZD Roudnice za-
nikl, mostek se nachází v katastru 
obce Roudnice, péče o něj spadá 
pod obce Roudnice. Pro budou-
cí využití mostku pro svoz kalů 
z ČOV je třeba zajistit posouzení 
skutečného zatížení mostku.

Zastupitelstvo obce schvaluje 
zajištění odstranění nevyhovují-
cího stavu mostku spolu s objed-
náním posouzení skutečné zatí-
žitelnosti mostku. Zastupitelstvo 
obce pověřuje starostu k zajištění 
opravy mostku a  objednání po-
souzení skutečné zatížitelnosti 
mostku u Ing. Petra Jedlinského.

Návrh smlouvy o zemědělském 
pachtu na pozemek p.č. 2407 

k.ú. Roudnice s Farmou 
 Roudnice

Obec Roudnice zakoupila 
v  roce 2022 pozemek p.č. 2407 
v k.ú. Roudnice do svého majet-
ku. Tento pozemek byl pořízen 
pro budoucí výstavbu sportovní 
haly. Pozemek je v současné době 
využíván pro zemědělské účely. 
Žádosti o  pronájem pozemku 
pro zemědělský pacht jsou na 
obec doručeny dvě. V roce 2022 
doručil žádost p. Milan Charbus-
ký Roudnice čp.54, zemědělský 
podnikatel (stávající nájemce 
od původních majitelů) a  v  le-
tošním roce Farma Roudnice. 
Nabízená cena pachtu je totož-
ná ve výši 6000,– Kč za 1 ha. Při 
posouzení obou nabídek pachtu 
bylo přihlédnuto k  dočasnosti 
pronájmu pozemku s  ohledem 
na budoucí využití pozemku pod 
sportovní halou, což byl účel ná-
kupu předmětného pozemku do 
majetku obce Roudnice.

Zastupitelstvo obce schvaluje 
pronájem pozemku v  dané ceně 
6000,– Kč/1ha stávajícímu ná-
jemci p. Milanu Charbuskému, 
Roudnice čp. 54 zemědělské-
mu podnikateli. Dále ZO po-
věřuje starostu obce k  sepsání 
pachtovní smlouvy s  Milanem 
Charbuským a  revizi stávajících 

pachtovních smluv v termínu do 
05/2023.

Návrh delegáta na valnou  
hromadu společnosti Vodovody 

 a kanalizace Hradec  
 Králové, a.s.

Dne 14. 6. 2023 proběhne v Al-
disu a.s. Hradec Králové konání 
valné hromady společnosti Vodo-
vody a kanalizace Hradec Králové 
a.s. Obec Roudnice, z pozice ak-
cionáře, navrhuje za delegáta na 
tuto valnou hromadu místosta-
rostu obce p. Zdeňka Panchártka.

Zastupitelstvo obce souhlasí  
s delegací p. Zdeňka Panchártka 
jako zástupce Obce Roudnice na 
valné hromadě společnosti VAK 
a.s. Hradec Králové.

Vyhodnocení statistiky 
 silničního provozu 
 po obci Roudnice

Obec Roudnice zadala firmě 
Empemont zjištění skutečného 
stavu provozu v obci. Měření pro-
vozu v  obci proběhlo ve dnech 
24. 2.–3. 3. 2023. Výsledkem mě-
ření rychlosti v daném období je:

Průjezd obcí 4977 vozidel, 
z toho 52 % řidičů dodržuje pře-
depsanou rychlost), 48% řidičů 
nedodrželo předepsanou rychlost 
do 50 km/hod.

Rozklad rychlosti projíždějí-
cích vozidel obcí přepočtený na 
měsíční provoz.

Rychlost do 50 km/hod 
52% 11390 vozidel
Rychlost 50 – 60 km/hod 
34% 7568 vozidel
Rychlost 60 – 70 km/hod 
11% 2427 vozidel
Rychlost 70 – 80 km/hod 
2% 549 vozidel
Rychlost 80 – 90 km/hod 
0,34% 75 vozidel
Rychlost nad 90 km/hod 
0,14% 31 vozidel, tito řidiči by 

přišli o řidičský průkaz
Maximální naměřená rychlost 

byla 113 km/hod dne 24. 2. 2023 
v 19, 19 hod.

Průměrný denní provoz je 711 
vozidel, což je hodnoceno jako 
nižší frekvence provozu.

Dopravní špička je mezi 6  – 7 
hod. a mezi 15 – 17 hod.

(pokračování na str. 4)
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písčitou zeminou. Takto vzniklá 
zpevněná plocha bude využita 
jako provizorní parkovací místo 
pro osobní automobily návštěvní-
ků fotbalových utkání. Zajištěním 
realizace zpevněné plochy byli 
pověřeni pánové Miloslav Klapka 
a Milan Charbuský.

Zastupitelstvo obce souhlasí 
s  realizací provizorního parko-
viště u  fotbalového hřiště pány 
Miloslavem Klapkou a  Milanem 
Charbuským. Dále pověřuje sta-
rostu obce ke koordinaci činností 
směřujících k  zrealizování pro-
vizorního parkoviště vč. úhrady 
skutečně vzniklých nákladů.

Žádost o dar pro ZŠ a MŠ 
 Libčany

Obec Libčany investuje v  le-
tošním roce do ZŠ a  MŠ cca 
5.000.000,– Kč. Obec Roudnice 
obdržela žádost o  finanční dar, 
který bude použit na investič-
ní akci „Oprava povrchů více-
účelového hřiště a  tělocvičny“. 
Celkové náklady jsou vyčísleny 
na 3.082.911,– Kč. Obec Lib-
čany obdržela dotaci ve výši 
800.000,– Kč. Zbývající částku 
ve výši 2.282.911.Kč bude hradit 
ze svých zdrojů. Požadavek na 
finanční dar vychází z  faktu, kdy 
do školy v  Libčanech chodí 300 
dětí, z toho jich je 52 z Roudnice. 
Sportoviště využívají nejen žáci 
ZŠ, ale i  naši sportovci v  rámci 
tréninků v zimním období. Na re-
konstrukci školy v Libčanech byla 
poskytnuta poslední dotace v   
r. 2021 ve výši 120.000,– Kč.

Zastupitelstvo obce souhlasí 

s poskytnutím daru Obci Libčany 
na rekonstrukci sportovišť ve výši 
200.000.Kč a  zároveň pověřuje 
starostu obce k podpisu darovací 
smlouvy.

INFORMACE STAROSTY

-	 Na základě obdržené žádosti 
o poskytnutí informace dle záko-
na č.106/1999 Sb o  svobodném 
přístupu k informacím byla vzne-
sena otázka, jakým způsobem 
hodlá obec napravit mimořádný 
příjem z  prodeje svozových zná-
mek nad rámec místního poplat-
ku za obecní systém odpadového 
hospodářství.

Zastupitelstvo obce souhlasí 
s rozesláním vyrozumění o vzni-
ku přeplatku na místním poplat-
ku za obecní systém odpadového 
hospodářství v  daném poplat-
kovém období spolu s  vyrozu-
měním o  možnosti se přeplatku 
vzdát (služba byla využita) for-
mou darovací smlouvy. ZO po-
věřuje starostu k podpisu a roze-
slání vyrozumění o přeplatku pro 
cca 20 plátců.

-	 Odkup pozemku p.č. 157/18 
u  bytovky ve spoluvlastnictví 
majitelů bytů v  bytových do-
mech – posun v jednání s majiteli 
bytových jednotek; odhad pod-
pisu kupní smlouvy na odprodej 
pozemku do majetku obce za 
dohodnutých 100,– Kč 06/2023. 
V této chvíli chybí poslední 2 sou-
hlasy spolumajitelů předmětného 
pozemku. Pro dokončení odkupu 
pozemku bude využit právní spe-
cialista dlouhodobě zastupující 
obec.

-	 Opakované veřejné projed-
nání nového územního plánu  – 
přesný termín určí UHA MmHK. 
Předběžně je daný termín na letní 
měsíce roku 2023.

-	 Mikroregion urbanická 
brázda  – informace z  jednání ze 
dne 23.  3.  2023  – firma Galileo 
nabízí posouzení efektivity vytá-
pění obecních objektů s  případ-
ným navržením možného řešení. 
Posouzení je bezplatné. Nabízené 
řešení za využití fotovoltaických 
panelů a  tepelných čerpadel. Při 
změně vytápění možná 100% do-
tace. Upozornění od ČKAIT na 
statické zatížení střechy váhou 
fotovoltaických panelů a sílou vě-
trů  – před zvažovanou instalací 
nutný statický posudek.

-	 Obec Roudnice pořídila ve 
spolupráci s  Diakonií Broumov 
kontejner na textil  – bude umís-
těn u  haly za obecním úřadem 
pro možnost volného odkládání 
textilu.

-	 Obec Obědovice podala 
žádost o  finanční příspěvek na 
účelový neinvestiční dar na pro-
vozní náklady spojené s organi-
zací dětského táboru „VELRYBA 
K OBĚDU“, kterého se pravidelně 
zúčastňují děti z Roudnice.

-	 Zastupitelstvo obce souhla-
sí s  poskytnutím neinvestičního 
daru na provozní náklady spoje-
né s organizací příměstského dět-
ského tábora „Velryba k  obědu“ 
ve výši 10.000,– Kč. ZO pověřuje 
starostu obce k podpisu darovací 
smlouvy.

Mgr. Svatopluk Kněžour,
starosta obce
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Zastupitelstvo obce pověřuje 
starostu obce k  předání výsled-
ku statistiky silničního provozu 
na Policii ČR a  zahájeni jednání 
s  Policií ČR o  odstranění nevy-
hovujícího stavu. Prvním krokem 
by měla být kontrola rychlosti 
vozidel projíždějícími obcí Policií 
ČR.

Vyúčtování dotací pro 
dobrovolné spolky

Veškeré dobrovolné spolky 
v  obci vyúčtovaly řádně poskyt-
nuté dotace za rok 2022. Tím byly 
naplněny podmínky dotačních 
smluv a lze zahájit čerpání dotací 
pro rok 2023.

Zastupitelstvo obce bere na vě-
domí vyúčtování dobrovolných 
spolku a  pověřuje starostu obce 
k  podpisu dotačních smluv pro 
jednotlivé spolky pro rok 2023 – 
Sportovní klub Roudnice, Sbor 
dobrovolných hasičů Roudnice 
a Roudnické ženy.

Provizorní parkoviště 
 u fotbalového hřiště

Z  důvodu provozních potřeb 
došlo na části pozemku p.č. 2407 
v  k.ú. Roudnice k  vynětí plochy 
cca 294 m2 ze ZPF. Tato plocha 
se nachází podél stávající cesty 
vedoucí do areálu v  Lesejčku do 
šířky 5 m. Na tomto pozemku do-
jde dle rozhodnutí MmHK, OŽP 
vydaném dne 3.  2.  2023 pod č.j. 
SZ MMHK/26597/2023/ŽP/Čer 
MMHK/48655/2023 k  sejmutí 
ornice a jejímu nahrazení štěrko-

Vážení občané obce Roudnice,
úvodem si vás dovolím pozdra-

vit a popřát hezké léto. Prázdniny 
tu máme za pár dnů a naše myš-
lenky míří již někam na dovole-
nou, za zábavou, ale i za pracovní-
mi povinnostmi.

Doba cestování nastává, jistě si 
budeme na silnicích dávat pozor, 
aby naše výlety s  rodinou měly 
šťastné konce.

I naše obec si přeje, aby doprava 
v naší obci měla, tak jako prozatím 
má, bezpečný průběh. Pro posou-
zení dopravního zatížení naší obce 
byla objednaná statistika silniční-
ho provozu, která monitorovala 

dopravu v  obci po dobu jednoho 
týdne.

Výsledky týdenního měření 
jsou tyto:

•	 obcí projede za týden 4977 
vozidel, v přepočtu na měsíc je to 
22041 vozidel

•	 cca 90 % počet tvoří osobní 
vozidla, následují nákladní vozi-
dla, poté nákladní vozidla s přívě-
sem a jednostopá vozidla

•	 při měření rychlosti 48% ři-
dičů nedodrželo dovolenou rych-
lost, z  toho 14% řidičů jelo obcí 
rychlostí nad 60 km/hod.

•	 maximální rychlost průjezdu 
obcí byla naměřena 113 km/hod.

•	 řidičů, kteří by byli řešeni ve 
správním řízení a přišli by o řidič-
ské oprávnění, je za měsíc 31

•	 dopravní špička je mezi 6. – 7. 
hod. ranní a  následně mezi 15.  – 
16. hod. odpolední

•	 měření probíhalo v  centru 
obce u Mateřské školy

Tato pevná data neměla dopo-
sud obec k dispozici. Uvedená si-
tuace není dobrá. Obec se danou 
situací zabývala, neboť bezpečnost 
nás všech a zejména našich dětí je 
na prvním místě. Naměřená data 

byla předána dopravnímu inspek-
torátu Policie ČR. Výsledkem bylo 
jednání s  dopravními inženýry 
Policie ČR. Jsou navržena doprav-
ní opatření, která by měla zvýšit 
úroveň bezpečného provozu po 
Roudnici. Zároveň Policie ČR 
zvýší monitoring provozu po obci 
měřením rychlosti a  kontrolou 
dodržování silničního provozu.

Zde si dovolím opětovně požá-
dat všechny účastníky silničního 
provozu, aby se k  sobě chovali 
ohleduplně. Vždyť nikdo z  nás 
nechce řešit důsledky dopravních 
nehod.

(pokračování na str. 5)

4 obec                   Roudnice



SLOVO STAROSTY
(pokračování ze str. 4)

Centrem společenského dění 
v obci je přírodní areál V Lesejč-
ku. Kdo z vás poslední dobou do 
areálu zavítal, tak si jistě všiml vý-
stavby nových garáží pro techni-
ku údržby hřiště. Tato budova je 
před dokončením. Pro návštěvní-
ky našeho areálu byla zrealizová-
na provizorní parkovací plocha, 
která nám zde chyběla (zejména 

během fotbalových zápasů). Roz-
šířením parkovacích míst došlo 
k eliminaci parkování vozidel na 
obecních zelených plochách. Po 
pouti dojde k  demolici budovy 
stávajícího občerstvení a  na tom 
samém místě bude vybudována 
nová zděná klubovna, která bude 
sloužit veřejnosti. Pokud půjde 
vše dle plánů, tak by se nová klu-
bovna s občerstvením mohla ote-
vřít v první polovině roku 2024.

Dobu plnou sluníčka využí-
váme i  k  sekání trávy, budování 
a  rekonstruování svých obydlí 
a  zahrad. Zde si vás jako každý 
rok dovolím požádat o  toleranci 
a  zachování nedělního odpole-
dne jako klidové odpočinkové 
části dne. Tzn. v  tomto čase vy-
nechejme veškeré činnosti, kte-
ré generují hluk. Vždyť na práci 
máme čas od pondělí do nedělní-
ho dopoledne. Nechme si nedělní 

odpoledne na čerpání sil na další 
pracovní týden.

Závěrem vám přeji krásné 
prázdniny plné sluníčka a  poho-
dy, šťastné návraty z  dovolených 
a  moře důvodů, proč se těšit 
domů, k nám do Roudnice.

Mgr. Svatopluk Kněžour,
starosta obce

ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA LIBČANY
Druhé pololetí školního roku 

se přehouplo do své poslední eta-
py a  ve škole je živo, jako nikdy. 
Rozeběhly se soutěže, závody, 
olympiády a my samozřejmě ne-
chceme zůstávat pozadu.

V únoru jsme pořádali recitač-
ní soutěž „O  libčanskou básnič-
ku“, její 10.ročník měl opět bo-
hatou účast, soutěžili žáci z deseti 
okolních škol. Odborná porota ze 
ZUŠ Na Střezině měla plné ruce 
práce, ale všichni si to báječně 
užili a odměnou pro nás pořada-
tele byl pozdrav: „Tak zase za rok, 
budeme se těšit!“ Vzhledem k jar-
ním prázdninám byl únor krátký 
měsíc, ale i  tak se některé třídy 
vypravily do divadla v  Hradci 
Králové i  Pardubicích. V  učeb-
nách zrekonstruovaných v  rámci 
„Modernizace budovy základní 
školy v Libčanech pro výuku klí-
čových kompetencí“ se soutěžilo 
v  poznávání obratlovců, proběh-
lo školní kolo anglické a  biolo-
gické olympiády a  pokračovali 
jsme také v  prevenci rizikového 
chování preventivními programy 
Sexting a  kybergrooming na 2. 
stupni.

V březnu se třetí třídy vypravily 
na hradeckou hvězdárnu. Škol-
ní družina si užila „Eskymáckou 
výpravu aneb Nocování ve školní 
družině“, zatančili jsme si v mas-
kách na školním karnevale, který 
pořádala školní samospráva naše 
8.třídy. Zavítalo k  nám Divadlo 
jednoho herce, a  tak žáci 6. a  7.
tříd zhlédli představení věno-
vané Karlu  IV. Další zajímavou 
akcí bylo setkání se spisovatelkou 
a  malířem. Manželé Černošovi 
besedovali s  našimi žáky o  své 
tvorbě, takže autorské čtení a vy-
právění o tom, jak se člověk stane 
spisovatelem nebo ilustrátorem 
bylo zajímavou informací nejen 
pro žáky, ale i pro nás, pedagogy. 
Starší žáci se v  polovině března 

vypravili do Nechanic, kde se zú-
častnili akce věnované Nicolasi 
Wintnovi.

Pokračovali jsme také dále 
v  soutěžích. Naši nejlepší jeli re-
prezentovat školu na olympiádu 
v  anglickém jazyce a  biologické 
olympiádě, ve škole probíhala 
soutěž Matematický klokan, kte-
rá je mezinárodní a  koná se ve 
stejný den v  mnoha zemích svě-
ta. Sportovci jeli na Hradeckou 
laťku – soutěž ve skoku vysokém, 
dále změřili také svoje síly v pře-
hazované se základními školami 
z Nechanic a Svobodných Dvorů.

Učitelé ze ZUŠ Chlumec nad 
Cidlinou přišli dětem z  naší MŠ 
a 1.třídy zahrát pohádku Jak slun-
ko na všechno přišlo, a  že byla 
krásná, to asi ani nemusím psát. 
Celý březen chodili žáci 5.třídy 
číst do naší mateřské školy dětem 
před spaním pohádky a  všem se 
tato služba velice líbila, jak čtená-
řům, tak i posluchačům. Myslíme 
si, že to byl další dobrý nápad 

podporující zájem o čtení. Za od-
měnu si páťáci přespali ve škole 
a užili si to stejně, jako kdyby byli 
v nočním kině. Hodování, promí-
tání, hry a společná zábava, tak se 
tmelí kolektiv.

Školní samospráva nám připra-
vila krásné dárky ke Dni učitelů, 
a tak jsme si společně s nimi při-
pomněli náš velký svátek.

Pro všechny zájemce o  zápis 
do naší školy jsme pořádali již 
tradiční akci Škola před školou, 
kde si budoucí prvňáčkové měli 
možnost vyzkoušet spoustu zají-
mavých dovedností a vědomostí, 
které patří ke školní zralosti.

Začala nám také plavecká vý-
uka, kterou absolvují nejen žáci 2. 
a 3. tříd, kteří ji mají ve školním 
vzdělávacím programu, ale také 
žáci 1.třídy a předškoláci.

Před velikonočními prázdnina-
mi nám žáci 7. ročníků uspořádali 
velikonoční dílničky a připomně-
li tak i  některé tradice, spojené 
s těmito svátky. Škola spolu s obcí 

Libčany pořádala již 3.ročník Pu-
tování za velikonočním zajíčkem, 
kterého se letos zúčastnilo 173 
dětí a  žáků a  31 dospělých. Re-
kord byl překonán, tak uvidíme, 
jaký bude další ročník.

S  jarem se rozjela také do-
pravní soutěž, nejprve proběhlo 
přezkoušení v  teoretické části 
a  potom praktické jízdy na kole. 
Vybraní žáci absolvovali okresní 
kolo a dvě naše družstva postou-
pila z prvních míst do kola kraj-
ského, tak jim budeme držet pěs-
ti. Další soutěže, které se neobešly 
bez naší účasti byly okresní kolo 
chemické olympiády, přespolní 
běh, okresní a krajské kolo biolo-
gické olympiády, turnaj v kopané 
na ZŠ Sever Hradec Králové  – 
nejstarší žáci, vybíjená 4. a 5.tříd 
a  také Štafetový pohár. Na všech 
akcích žáci výborně reprezento-
vali školu a  končili na předních 
místech.

(pokračování na str. 6)

Štafetový pohár (Foto: L. Pavel)
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA LIBČANY
(pokračování ze str. 5)

Čas neúprosně plyne, a  tak je 
již po přijímacích zkouškách na 
střední školy a  víceletá gymnázia 
a my se těšíme z přijetí našich žáků 
na mnoho výběrových středních 
škol.

Proběhl také zápis do 1. tříd, do 
naší školy bylo zapsáno 36 nových 
žáků, a  tak v  září budeme otvírat 
dvě první třídy.

Se žáky jsme si připomněli Den 
Země a  zapojili se do projektu 
Ukliďme Česko spolu s  obcí Lib-
čany. Pokračujeme ve sportování, 
McDonald’s  cup 3., 4. a  5. třída, 
Nerychlejší hradečák měl také naše 
libčanské zastoupení a  roudničtí 
žáci nám se získáváním bodů do 
celkové klasifikace škol velice po-
mohli. Byli to: Kristýnka Bednářo-
vá- skok vysoký (laťka), na vytrva-
losti byla čtvrtá a účastnila se i Nej-
rychlejšího hradečáka, dále Dušan 
Hrdina na vytrvalosti a  sprintu, 
roudnická atletická hvězda Anežka 
Černá - 3. na laťce a 3. na sprintu, 
Kateřina Černá byla 5. na sprintu, 
Dominika Žilková reprezentovala 
na vytrvalosti a na sprintu a Lukáš 
Rydlo byl ve finále sprintu. To je, 
myslím si, slušná úroda výborných 
roudnických sportovců.

Rozvíjíme se i  v  dalších doved-
nostech, proběhla soutěž ve zpěvu 
lidových písní na 1. stupni, výběr 
žáků trénuje na čtenářskou soutěž 
do Chlumce nad Cidlinou, při-
pravujeme se na soutěže mladých 
zdravotníků.

Měsíc duben jsme zakončili 
Divadélkem pro školy předsta-
vením Pohádky z  našeho statku, 
které hrálo u  nás pro MŠ a  1.- 3. 
třídu. Ještě také 5. třída pořádala 
28. dubna velký turnaj v oblíbené 
a stále živé hře Člověče nezlob se, 
užila si roli organizátora a  zvlád-
la to na jedničku. Tuto třídu čeká 
také v rámci celorepublikového in-
spekčního zjišťování elektronické 
testování, které by mělo mapovat 
úroveň vzdělávání této věkové ka-
tegorie.

Měsíc květen je ve škole ve zna-
mení závodů a  soutěží. Atletický 
čtyřboj, minifotbal a  vybíjená do-
padly na výbornou. Naši žáci se 
snažili ze všech sil a  jsme rádi, že 
covid jim nevzal chuť do sportová-
ní.

Uskutečnil se 19. ročník Lesního 
závodu, na kterém se vždy podílela 
i obec Roudnice. Počasí nám opět 
přálo, a tak se sešlo 131 dětí a žáků, 
aby změřili své síly nejen v  přes-
polním běhu, ale i ve znalostech.

Velký úspěch zažívají naši zdra-
votníci, kteří nás reprezentovali na 
dvou soutěžích a postoupili z prv-
ního místa do kola krajského.

Další kategorií, ve které pravidel-
ně soutěžíme, je čtenářská doved-
nost. Letos jsme opět vyslali výpra-
vu do Chlumce nad Cidlinou, kde 
naši čtenáři zvítězili na celé čáře. 
Absolutním vítězem se stal také 
žák naší školy, a to ze 2. třídy.

V květnu jsme pořádali tradiční 
Den zdraví, a to jak na 1., tak i na 2. 
stupni. Zajímavé dílny, netradiční 

výuka, sportování, vaření, tvoře-
ní – to vše a  ještě mnohem víc si 
žáci vyzkoušeli, naučili a dozvěděli 
se mnoho nových, k životu potřeb-
ných informací a dovedností.

Pokračujeme také v  preventiv-
ních programech pro jednotlivé 
věkové kategorie, včetně trestně 
právní odpovědnosti, které nám 
pomáhá zajistit Policie ČR.

Rozběhly se i  školy v  přírodě 
a školní exkurze. Jako první vyjela 
4. A  do Prachovských skal. Něm-
čináři si v rámci exkurze prohléd-
li Vídeň a  mažoretky absolvovaly 
soustředění v Jizerských horách.

Dále se vracíme k tradiční Školní 
akademii, která by měla proběh-
nout 21. června na hřišti SK Libča-
ny, rozloučení se žáky 9.tříd bude 
v  úterý 27.  června a  pasování na 
deváťáky proběhne v  posledním 
červnovém týdnu. Potom nás če-
kají zasloužené letní prázdniny.

V současné době již probíhá re-
konstrukce školních sportovišť, 
v  červenci nás čeká ještě nová 
komunikace k  tělocvičně a  další 
úpravy ve školních budovách, kte-
ré povedou ke zlepšení školní prá-
ce a vyučování.

Doufáme, že vše ve zdraví zvlád-
neme a po prázdninách nás čekají 
dva velké dárky. Pro naše nejmenší 
krásná nově zrekonstruovaná za-
hrada v MŠ a pro školáky zmoder-
nizovaná tělocvična a  víceúčelové 
hřiště, to vše s  novým povrchem. 
Uvidíme, co vše se ještě podaří, ale 
určitě je na co se těšit.

Přeji všem pohodové jarní měsí-
ce, pevné zdraví a těším se na ně-
které naší akci na shledání!

Mgr. Lenka Šlechtová, 
ředitelka ZŠ a MŠ Libčany

MATEŘSKÁ ŠKOLA ROUDNICE

Milí spoluobčané,
školní rok se nám pomalu chýlí 

ke konci. Děti se již těší na prázd-
niny a sluníčko, ale nás čeká ještě 
spousta práce. 

Nejdříve malé ohlédnutí za ak-
cemi, které již proběhly:  

V březnu jsme jako každý rok 
před Velikonocemi  vynášeli Mo-

ranu. Mateřskou školu navštívilo 
divadlo Šternberk, děti zhlédly 
pásmo tří pohádek. V dubnu jsme 
procvičili jazýčky s žirafkou Žof-
kou. Jde o logopedické divadelní 
představení, děti pomáhaly žirafce 
plnit úkoly, aby mohla jít do školy. 
Oslavili jsme společně svátek Ča-
rodějnic, kdy jsme si užili dopole-
dne plné soutěží a tance. V květnu 
proběhl zápis do mateřské školy, 
bohužel kapacita školky je ome-
zená, proto bylo možné přijmout 
pouze 5 dětí.  V červnu jsme osla-
vili mezinárodní den dětí – Pyža-
movým dnem. Děti přišly do MŠ v 
pyžamech, soutěžilo se, tancovalo, 
rozdávaly se odměny a kdo chtěl, 
ochutnal vlastnoručně vyrobenou 
cukrovou vatu.  Další kulturní 
akcí bylo divadelní představení v 
Novém Bydžově, kde jsme zhléd-

li Příběhy včelích medvídků. Na 
školní výlet pojedeme 23. 6. do 
Národního hřebčína v Kladru-
bech nad Labem. S předškoláky 
se rozloučíme tradiční besídkou  
27. 6.  a v pátek 30. 6. prožijí před-
školáci noc v mateřské škole.  

V letošním roce jdou do ško-
ly:  Bezrouková Nikola, Bedná-
řová Viktorie, Pajgrtová Adriana, 
Truhlářová Anastázie, Kněžour 
Sebastián, Křeček Vítězslav, Šla-
pák Antonín a  Volodimir Vodja-
nickij. 

Mateřská škola bude uzavřena 
během prázdnin od 17. 7. do 25. 
8. 2023. 

V květnu proběhla výměna pís-
ku v pískovišti. Bylo potřeba starý 
písek vybagrovat, odvézt a navézt 
nový, který splňuje hygienické po-
třeby a má certifikaci.  Touto ces-

tou bych chtěla poděkovat pánům 
Charbuský Milan, Papík Michal 
a Boháč Luboš, kteří vše zdarma 
pro školku udělali. Moc jim děku-
jeme. Také jsme opět za vydatné 
pomoci paní Papíkové Elišky, osá-
zely záhonky, na kterých budou 
papriky rajčátka, dýně a bylinky. 
V letošním roce se budeme těšit 
také  na úrodu  vlastních jahod. 
Sazenice nám daroval pan Petr 
Andrašovský. Všem moc děkuji. 
Jsme rádi, že se rodiče zapojují.

Veškeré akce jsou na webových 
stránkách www.msroudnice.cz

Závěrem bych Vám chtěla po-
přát krásné a slunečné léto. 

 
Za kolektiv 

Mateřské školy Roudnice                                                                                          
Bc. Martina Kopřivová

Soutěž mladých zdravotníků (Foto: R. Bitvarová)

obec                   Roudnice6



SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ ROUDNICE

MANIPULACE A SKLADOVÁNÍ 
 HOŘLAVIN V LÉTĚ

V současné době probíhaly pří-
pravy na jarní sezónu. Provedli 
jsme kontrolu a opravu veške-
ré techniky. Dále proběhl jarní 
úklid hasičárny a příprava spor-
tovního hřiště. 15. května jsme se 
zúčastnili okrskové schůze, kde 
jsme projednali pořádání letošní 
okrskové hasičské soutěže, při-
čemž jsme se dohodli, že se bude 
konat v sobotu 27. května v obci 
Boharyně. Výsledky a účast jsou 
v tabulce. Družstva veteránů byla 
hodnocena v samostatné katego-
rii. V sobotu 30. dubna jsme ve 
spolupráci s ostatními spolky po-
řádali pálení čarodějnic a drželi 
dohled nad ohněm. V pátek 23. 
června pojedeme opět na hasič-
ský výlet. 

Okrsková soutěž (Foto: R. Kašpar )

Okrsková soutěž (Foto: R. Kašpar )

Velmi teplé počasí s sebou při-
náší nejen značnou zdravotní 
zátěž pro obyvatelstvo, ale také 
požární rizika. Nebezpečí se pojí 
např. se skladováním a manipula-
cí hořlavých kapalin, se kterými se 
lidé běžně setkávají. Málokdo ví, 
že vysoce hořlavé kapaliny I. třídy 
nebezpečnosti (například benzín, 
aceton nebo metanol) mají tep-
lotu vzplanutí do 21° Celsia. To 
znamená, že již při této relativně 
nízké teplotě se z kapaliny uvolní 
tolik par, že se vytvoří zapalitel-
ná směs se vzduchem. Pak stačí 
pouze neopatrné zacházení se 
zdrojem otevřeného ohně – např. 
zapálit si v blízkosti cigaretu -  
a začne hořet. Při vysokých tep-
lotách se kapaliny odpařují více a 
tím pádem roste i riziko, že dojde 
ke vznícení a výbuchu jejich hoř-
lavých výparů. Opatrně je třeba 
zacházet s hořlavými kapalinami, 
jako jsou nafta, benzín, petrolej, 
aceton, metanol, toulen , líh, či 
různé barvy, laky, ředidla, oleje, 
lepidla. Tyto hořlavé kapaliny ne-
vystavujte slunci a vůbec vysokým 
teplotám, jinak zvyšujete riziko 
vzplanutí a následného požáru. 
Dávejte si rovněž pozor na zachá-
zení se zdroji otevřeného ohně v 
jejich blízkosti (cigarety, zápal-
ky nebo zapalovače). Chráníte 
tak nejen sebe, ale i své okolí. Při 

skladování hořlavých či nebezpeč-
ných látek dodržujte tato pravidla: 
Pevná paliva ukládejte odděleně 
od jiných druhů paliv, hořlavých 
anebo hoření podporujících látek. 
Hořlavé kapaliny skladujte v sou-
ladu s návodem výrobce, v uza-
vřených nádobách  na bezpečných 
místech z dosahu dětí, rozhodně 
ne v blízkosti zdroje otevřeného 
ohně (svařování, topidla ) ani na 
slunci. Hořlavé kapaliny neuklá-
dejte ve společných a ve sklepních 
prostorách bytových domů nebo 
ubytovacích zařízení. Hořlavé 
kapaliny, hořlavé a hoření pod-
porující plyny se skladují pouze 
v prostorách, které jsou k tomuto 
účelu určeny. Je zakázáno ukládat 
hořlavé kapaliny ve společných a 
ve sklepních prostorách bytových 
domů nebo ubytovacích zaříze-
ní. Ukládat lze jen maximálně 40 
litrů hořlavé kapaliny potřebné 
k vytápění těchto objektů, a to v 
nerozbitných přenosných obalech 
pro jeden tepelný spotřebič. V jed-
notlivých a řadových garážích lze 
ukládat nejvýše 40 litrů pohon-
ných hmot pro osobní automobi-
ly a 80 litrů pohonných hmot pro 
nákladní automobily v nerozbit-
ných přenosných obalech a nejvý-
še 20 litrů olejů na jedno stání. 

(pokračování na str. 8)

Družstvo Čas kolo 1 Čas kolo 2 Výsledný čas Pořadí

Roudnice A 26 N 26 3
Roudnice B N 24:50 24:50 2
Puchlovice 26:50 31 26:50 4

Boharyně 32 N 32 6

Trnava 55 24 24 1

Zvíkov 27:50 30 27:50 5

Roudnice veteráni 25 25 25 1
Boharyně veteráni 30 32 30 2
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HASÍK

(pokračování ze str. 7)

V hromadných garážích se po-
honné hmoty ani oleje neukládají, 
s výjimkou provozních náplní a 
záložního paliva, které jsou sou-
částí vozidel. Garáž je třeba vyba-
vit hasicím přístrojem. 

Při vysokých teplotách roste 
riziko i v zacházení s hořlavými 
plyny (např. přenosný propan-
butanový vařič). Ty by neměly 
být vystaveny vysokým teplotám 
a nadměrným tlakům. Nádoby 
s hořlavými nebo hoření pod-
porujícími plyny (např. s LPG, 
lahve, sudy, kontejnery, nádrže) 
umísťujte na snadno přístupných 
a dostatečně větraných a proti 
nežádoucím vlivům chráněných 
místech. Pozor tedy na příliš in-
tenzivní sluneční paprsky, otevře-
ný oheň, kamna, svářecí zařízení 

apod. Např. plynový zapalovač 
ponechaný za sklem automobilu 
vystavenému vysokým teplotám 
představuje doslova časovanou 
bombu, která dokáže vašeho 
plechového miláčka nejen těž-
ce poškodit, ale způsobit i vážná 
zranění. Plynové spotřebiče ne-
umísťujte v blízkosti hořlavých 
látek a zdrojů hoření – nekuřte u 
nich!!! Nádoby s hořlavými plyny, 
tedy ani propanbutanové lahve, 
se nesmí skladovat v prostorách 
pod úrovní okolního terénu, ko-
telnách, garážích nebo společných 
prostorách bytových domů či uby-
tovacích zařízení – např. ložnici. 
Propan-butan je totiž těžší než 
vzduch, mohl by se tedy hromadit 
u země či v prohlubních, což zvy-
šuje riziko požáru nebo výbuchu. 
Nádoby s hořlavými nebo hoření 
podporujícími plyny (např. lahve, 

sudy, kontejnery, nádrže) umísťuj-
te na snadno přístupných a dosta-
tečně větraných a proti nežádou-
cím vlivům chráněných místech, 
zamezte ale přístupu dětí. Pozor 
dejte i na netěsnost tlakové láhve, 
kdy není spotřebič (např. vařič) 
dostatečně připevněn. Může dojít 
k unikání plynu a v uzavřených 
prostorách pak hrozí nebezpe-
čí výbuchu. Chodby, schodiště 
a únikové cesty ponechte volně 
průchozí, neskladujte materiál na 
pavlačích. Pozor také na nebez-
pečí samovznícení uskladněného 
obilí, sena či uhlí. Značné riziko 
hrozí zejména u velkokapacitních 
seníků nebo u stohů se slámou. K 
požáru může dojít tehdy, pokud 
je materiál vlhký a není zajištěno 
dostatečné odvětrávání. Uvnitř 
složeného materiálu bychom také 
měli pravidelně měřit teploty a dá-

vat pozor na jeho přílišné zahřátí. 
V případě, že překročí kritickou 
mez 65 °C. Pokud skladujete velké 
množství hořlavých látek např. v 
garáži, markantně se tím zvyšuje 
riziko vzniku požáru, neboť k za-
pálení hořlavých výparů stačí jen 
okamžik nepozornosti – zapálená 
cigareta, zapalovač, nebo i jiskra 
v elektrickém osvětlení. Ke zvý-
šení požární bezpečnosti ve své 
domácnosti si neváhejte pořídit 
požární hlásiče k včasné detek-
ci případného požáru a hasební 
prostředky k jeho rychlému zdo-
lání (přenosné hasicí přístroje). 
Tato investice se vyplatí,zejména 
pokud skladujete větší množství 
hořlavin na jednom místě.

Roman Kašpar 
SDH Roudnice

Trénink požárního útoku (Foto: V. Hovorková ) Závody Sedlice (Foto: K. Kopřivová )

Chladné měsíce jsme nechali 
za sebou a nyní již čerpáme elán 
z teplých prosluněných dnů. Od 
5. května jsme s dětmi začali opět 
poctivě trénovat požární útok. 
Předtím jsme si ale hodně zvedli 
náladu 29. dubna v Radostově na 
hájence, kam jsme byli pozváni 
od svých kolegů, libčanských mla-
dých hasičů, abychom si změřili 
síly přátelským utkáním v požární 
všestrannosti. Výsledky dopadly 
nad očekávání, naše děti se před-
vedly ve výborném světle a uká-

zaly, jaké znalosti během zimy na-
braly, a rozhodně se je nebály před 
soupeři použít. Tímto všem zú-
častněným dětem děkujeme, dělá-
te nám ohromnou radost. Květen 
máme v duchu příprav na sezónu, 
červen a září jsou zaplněny závo-
dy, takže nám rozhodně držte pal-
ce, ať se nám v letošní sezóně daří 
minimálně tak jako vloni. 

Za kolektiv Roudnického Hasíka,
Bc. Lucie Macháčková, 

 vedoucí kroužku.

AKTUALIZOVANÁ TABULKA NÁSLEDUJÍCÍCH AKTIVIT A ZÁVODŮ KVĚTEN/ČERVEN

PÁTEK 26. 5. 223 HASÍK MD – 16 – 17:00H 
VD  – 17 – 18:00H

STARÉ HŘIŠTĚ

SOBOTA 27. 5. 2023 ZÁVODY SEDLICE 
„O POHÁR OBCE PRASKAČKA“

MLADŠÍ DĚTI – 2. MÍSTO (23:30)
STARŠÍ DĚTI – 1. MÍSTO (18:76)

PÁTEK 2. 6. 2023 HASÍK MD – 16 – 17:00H 
VD  – 17 – 18:00H

STARÉ HŘIŠTĚ

SOBOTA 3. 6. 2023 ZÁVODY URBANICE HŘIŠTĚ URBANICE, 10:00H ZAHÁJENÍ

PÁTEK 9. 6. 2023 HASÍK MD – 16 – 17:00H 
VD  – 17 – 18:00H

STARÉ HŘIŠTĚ

SOBOTA 10. 6. 2023 ZÁVODY LIBČANY FOTBALOVÉ HŘIŠTĚ V LIBČANECH,  
10:00H ZAHÁJENÍ

PÁTEK 16. 6. 2023 HASÍK MD – 16 – 17:00H 
VD  – 17 – 18:00H

STARÉ HŘIŠTĚ

SOBOTA 17. 6. 2023 ZÁVODY OSICE, OSLAVY 135. VÝROČÍ OD 
ZALOŽENÍ

LOUKA U HASIČSKÉ ZBROJNICE,  
10:00 SLAVNOSTNÍ NASTOUPENÍ

PÁTEK 23. 6. 2023 UKONČENÍ SEZÓNY STARÉ HŘIŠTĚ, PRO VŠECHNY 16:00 – 18:00 HODIN

AKTUALIZOVANÁ TABULKA NÁSLEDUJÍCÍCH AKTIVIT A ZÁVODŮ PODZIM 2023

PÁTEK 1. 9. 2023 HASÍK ZAHÁJENÍ SEZÓNY
MD – 16 – 17:00H 
VD  – 17 – 18:00H

STARÉ HŘIŠTĚ

PÁTEK 8. 9. 2023 HASÍK MD – 16 – 17:00H 
VD  – 17 – 18:00H

STARÉ HŘIŠTĚ

SOBOTA 9. 9. 2023 ZÁVODY ROUDNICE STARÉ HŘIŠTĚ, 10:30 ZAHÁJENÍ

PÁTEK 15. 9. 2023 HASÍK MD – 16 – 17:00H 
VD  – 17 – 18:00H

STARÉ HŘIŠTĚ

SOBOTA 16. 9. 2023 ZÁVODY PLAČICE SPORTOVNÍ HŘIŠTĚ PLAČICE, 9:30H ZAHÁJENÍ

PÁTEK 22. 9. 2023 HASÍK MD – 16 – 17:00H 
VD  – 17 – 18:00H

STARÉ HŘIŠTĚ

SOBOTA 23. 9. 2023 ZÁVODY LIBŘICE PÚ + ŠTAFETA DVOJIC SPORTOVNÍ AREÁL LIBŘICE, 8:00H ZAHÁJENÍ

PÁTEK 29. 9. 2023 ÚKLID ODPADKŮ PO ROUDNICI PRO VŠECHNY 16 – 18:00H, 
SRAZ PŘED HASIČSKOU ZBROJNICÍ 

PÁTEK 6. 10. 2023 HASÍK MD – 16 – 17:00H 
VD  – 17 – 18:00H

STARÉ HŘIŠTĚ

PÁTEK 13. 10. 2023 HASÍK MD – 16 – 17:00H 
VD  – 17 – 18:00H

STARÉ HŘIŠTĚ

PÁTEK 20. 10. 2023 HASIČSKÁ DRAKIÁDA STARÉ HŘIŠTĚ OD 16-18H
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Sbor dobrovolných hasičů 
Roudnice a Roudnický 

Hasík 

Vás srdečně zve na  

  
KATEGORIE: MH – přípravka, mladší, starší 

    Ženy, muži 

ČASOVÝ HARMONOGRAM: 

• 10:00 – 10:15 hodin – prezence všech družstev 
• 10:20 hodin – nástup všech družstev 
• 10:30 hodin – zahájení Pohárové soutěže 

PRAVIDLA:  

• Soutěž proběhne dle pravidel požárního sportu (bez opasků, 
pevná sportovní obuv) 

• MH – přetlakový ventil, sklopné terče 
• Ženy, muži – hadice 2B, sklopné terče, PS bez omezení 
• Přichystané budou 2 základny – pro děti a pro dospělé, poběží se souběžně 

 
UPOZORNĚNÍ POŘADATELŮ: 

Soutěžní družstva nastoupí v jednotném ústroji. Za zdravotní stav soutěžících zodpovídá 
přihlašující SDH. Soutěžící nesmí v průběhu soutěže používat přípravky na zvýšení výkonnosti a 
alkoholické nápoje. Porušení stanovených podmínek a ostatních na místě stanovených pokynů 
může být důvodem vyloučení ze soutěže. Děkujeme za respektování.  

 
PŘIHLÁŠKY: 

• do 1. 9. 2023 na e-mail: lucie.machackova95@seznam.cz nebo na telefonní číslo: 728 044 299 
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„A“ MUŽSTVO DOSPĚLÍ

Zimní příprava A týmu pro-
běhla převážně v domácích pod-
mínkách. V kádru došlo k ně-
kolika změnám, mezi které patří 
příchod Štěpána Veselého z FC 
HK a Tomáše Sýkory z Vysoké 
nad Labem a odchod Františka 
Rejla do Nového Bydžova. Tré-
ninky probíhaly 2-3 krát týdně  
společně s B týmem. Docházka 
hráčů byla velmi dobrá a jejich 
přístup ke hře musím pochvá-
lit. Doufám, že si toto nadšení 
a nasazení přenesou i do jarní 
části sezóny. Během zimní pří-
pravy jsme začali používat novou 
technologii, jako jsou GPS čipy  
a VEO kameru, které mají pomo-

ci kontrolovat a zlepšovat výkon 
hráčů i celého týmu. Přestože 
se potýkáme s posměchem ve-
řejnosti ohledně používání této 
technologie na naší úrovni, jsem 
přesvědčen o jejím pozitivním 
efektu na výkon týmu. Věřím, že 
díky tomuto přístupu se o týmu 
Roudnice bude brzy hodně mlu-
vit. Při hodnocení samotných 
přípravných zápasů nechci být 
příliš kritický, protože jsou to 
zápasy, které nás učí a pomáhají 
nám zkoušet nové hráče a systé-
my. Přesto nám ukázaly, že máme 
spoustu nedostatků, na kterých 
musíme pracovat, abychom je 
eliminovali z mistrovských zá-
pasů. Bohužel se nám vstup do 
jarní části sezóny moc nepovedl. 

Počasí nám dlouho nedovolilo 
hrát domácí zápasy, což ovlivnilo 
naše výkony. S těmi nejsilnějšími 
soupeři jsme nezvítězili, což uka-
zuje, že máme stále dost mladých 
hráčů a zranění klíčových opor 
týmu zatím nejsou nahraditelná. 
Na závěr bych chtěl poděkovat 
všem fanouškům Roudnice za je-
jich trpělivost a podporu i v těž-
kých dobách. Doufám, že se nám 
podaří dohrát jarní část sezóny  
v pozitivní atmosféře a plně se 
připravit na další sezónu, ve které 
budeme opět silnější.         

             
 Klapka David,  

trenér A mužstva
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SK ROUDNICE
1. A TŘÍDA KRAJSKÁ SOUTĚŽ - AKTUÁLNÍ TABULKA

1 SK ČESKÁ SKALICE 27 22 0 5 83:28 65

2 SK LÁZNĚ BĚLOHRAD 27 22 0 5 89:33 63

3 TJ SOKOL ŽELEZNICE 27 19 0 8 83:32 60

4 SK ROUDNICE 27 17 0 10 62:49 51

5 SK BYSTŘIAN KUNČICE 26 14 0 12 78:65 42

6 SK MILETÍN 26 15 0 11 47:54 42

7 MFK TRUTNOV B 27 13 0 14 66:53 40

8 FC NOVÝ HK 26 13 0 13 67:55 40

9 TJ SOKOL STĚŽERY 27 13 0 14 58:63 38

10 TJ SLOVAN BROUMOV 27 12 0 15 41:59 33

11 SK TŘEBECHOVICE P.  O. 26 10 0 16 35:60 31

12 TJ SOKOL TŘEBEŠ B 27 9 0 18 39:50 30

13 MFK NOVÉ MĚSTO N. M. 27 10 0 17 51:66 30

14 TJ LOKOMOTIVA HK 27 9 0 18 46:88 28

15 SK SOBOTKA 27 8 0 19 54:105 26

16 FK NÁCHOD B 27 8 0 19 45:84 23

„B“ mužstvo (Foto: L. Pavlíček )

„B“ MUŽSTVO DOSPĚLÍ

Poslední dobou se nám herně 
příliš nedaří, ale body sbíráme. 
Až na 2 prohry (Nový Hradec  
a Nechanice). 

Takže se pořád držíme ve vy-
rovnané špičce tabulky okresního 
přeboru.

 Je vidět, že dorostenci potřebu-
jí čas, aby se srovnali s dospělým 
fotbalem. Stále máme na čem pra-
covat.

Koudelka Vladislav ml., 
 trenér B mužstva

OKRESNÍ PŘEBOR - AKTUÁLNÍ TABULKA

1 ROUDNICE B 23 15 4 4 64:24 49

2 NECHANICE 23 15 4 4 65:37 49

3 NOVÝ HRADEC B 23 15 4 4 63:36 49

4 CHLUMEC C 22 15 2 5 81:26 47

5 LIBŘICE 23 15 1 7 80:46 46

6 LHOTA P. L. A 23 12 6 5 40:29 42

7 DOHALICE A 21 12 1 8 42:28 37

8 SENDRAŽICE 22 8 5 9 66:47 29

9 PRASEK 23 8 2 13 35:59 26

10 LOVČICE 23 8 1 14 43:68 25

11 VYSOKÁ N.L. B 23 6 4 13 36:68 22

12 SMIŘICE 23 5 1 17 28:73 16

13 ČERVENĚVES 23 3 3 17 19:71 12

14 OHNIŠŤANY 23 2 2 19 23:73 8

MLADŠÍ ŽÁCI  
ROUDNICE/KRATONOHY

Dá se říci, že celoročně trénuje-
me 2x týdně. A na herních doved-
nostech jednotlivců i výsledcích 
celého týmu je to vidět. Mimo 
dvou zápasů (Hořiněves, Čer-
nilov) jsem s předvedenou hrou 
spokojen. Trochu mrzí vypadnutí 
v poháru OFS se Lhotou pod Lib-
čany (0:2). Celkově s týmem však 
velká spokojenost.

Koudelka Vladislav ml., 
 trenér B mužstva

OKRESNÍ PŘEBOR MLADŠÍ ŽÁCI - AKTUÁLNÍ TABULKA

1 KUNČICE 23 20 3 0 191:40 63

2 STĚŽERY 23 18 2 3 159:23 56

3 FC HRADEC DÍVKY 23 17 1 5 98:35 52

4 LHOTA P. L. 23 15 4 4 174:34 49

5
ROUDNICE/ 
KRATONOHY

23 15 1 7 132:64 46

6 PRASEK 23 13 5 5 109:39 44

7 NOVÝ HRADEC 23 14 0 9 132:80 42

8 ČERNILOV 23 12 0 11 128:91 36

9 HOŘINĚVES 23 8 0 15 88:123 24

10 DOHALICE 23 7 1 15 79:113 22

11 VYSOKÁ B 23 6 0 17 80:136 18

12 SMIŘICE 23 5 1 17 44:137 16

13 NEPOLISY 23 2 0 21 38:250 6

14 KOSIČKY 23 0 0 23 21:308 0
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STARŠÍ ELÉVOVÉ  
KRATONOHY / ROUDNICE

Tato kategorie trénuje společně 
s mladšími žáky. 

I tento tým se postupně zlepšu-
je a po krušném podzimu je znát 
tréninková píle a již se dostavují 
první vítězné zápasy. Jen tak dál.

MLADŠÍ ELÉVOVÉ 
ROUDNICE/KRATONOHY

Pár slov k  trénování mlad-
ších elévů, které trénuji. Mlad-
ší přípravka (elévové) pro tento 
rok zahrnuje hráče ročník 2014 
a  mladší (dívky roč. 2013). Tré-
nujeme dvakrát týdně vždy od 
17:00 středa v Kratonohách a pá-
tek v  Roudnici. V  termínu od 
13. 4.–11. 6. sehrajeme 10 turnajů 
(20 zápasů). Dokážeme potrápit 
i  hradecké týmy a  mužstva, kte-
rá mají mnohem větší základnu. 
Těší mě přístup k tréninku, chodí 
kolem 10 hráčů, někteří hráči již 
hrají střídavě i  za mužstvo star-
ších elévů, kde si podle mě vedou 
dobře a neztratí se mezi staršími 
hráči. Děkuji všem za spolupráci, 
a  jestli máte zájem nám pomoct 
nebo přivést nové hráče, budeme 
jenom rádi.

Svatoň Pavel, 
trenér mladších elévů

MINIELÉVOVÉ

Mužstvo minielévů trénuje 2x 
týdně na hlavním hřišti (středa, 
pátek od 17:30 h). Na jaře již hraje-
me turnaje se stejně starými dětmi. 
Ze začátku to bylo hodně těžké, ale 
postupně se zlepšujeme.

Na trénincích je účast dobrá a na 

dětech je vidět pokrok v individu-
álních dovednostech. A  to je náš 
cíl.

Velký dík patří trenérům Míše 
Věříšové a Petru Pajgrtovi.

Tímto zveme do našich řad 
chlapce i děvčata od cca 4 do 6 let.

Tomáš Rejl, 
trenér minielévů

SK ROUDNICE

AKTUÁLNÍ TABULKA

1 NECHANICE 7 6 0 1 74:37 18

2 CHLUMEC B 8 6 0 2 90:57 18

3 ČERVENĚVES/SKŘIVANY 6 5 0 1 65:34 15

4 SLAVIA HRADEC B 7 4 1 2 86:50 13

5 NOVÝ HRADEC 6 4 0 2 55:33 12

6 TŘEBECHOVICE 7 3 0 4 50:57 9

7 KOBYLICE 7 3 0 4 37:62 9

8 MALŠOVA LHOTA C 8 2 0 6 66:86 6

9
KRATONOHY/ 
ROUDNICE

7 2 0 5 43:73 6

10 VYSOKÁ B 6 1 1 4 36:60 4

11 TŘEBEŠ B DÍVKY 7 1 0 6 26:79 3

SMIŘICE 23 5 1 17 28:73 16

13 ČERVENĚVES 23 3 3 17 19:71 12

14 OHNIŠŤANY 23 2 2 19 23:73 8 Minielévové (Foto: M. Věříšová)

Čarodějnice (Foto: T. Rejl)Sběr starého železa (Foto: T. Rejl)

DALŠÍ ČINNOST 
SK ROUDNICE

Přehled akcí, které jsme uskuteč-
nili od minulého vydání Roudnic-
kého zpravodaje a které plánujeme 
v nejbližší době:

•	 Jako každý rok, i  letos jsme 
30.  dubna ve spolupráci s  ostatní-
mi spolky a OÚ Roudnice pořádali 
Slet čarodějnic. Počasí nám přálo, 
účast byla hojná a především děti si 
to užily.

•	 Další jarní akcí byl každoroční 
Sběr starého železa, který proběhl 
15. 4. 2023.

•	 Dne 28. 5. 2023 proběhla Val-
ná hromada SK Roudnice, z.s. 
Zde jsme zhodnotili naši práci 
v roce minulém a naplánovali, jak 
pracovat v tomto roce.

•	 V letním období nás čeká tra-
diční Pouťový víkend, a  to v  ter-
mínu 8. 7.–9. 7. Program bude opět 
sobotní turnaj a  Pouťová zábava 
(letos skupina Vendeta). V  neděli 
po obědě proběhnou mini zápa-
sy mládeže a  vyvrcholením bude 
utkání Roudnice HORNÍ - DOL-
NÍ.

Za SK Roudnice velké poděko-
vání Obci Roudnice. Vedle kabin 
nám vyrůstá budova skladu na 

stroje na údržbu hřiště a  zároveň 
na tréninkové potřeby, které se do 
kabin již nemohou vejít. Dále bylo 
v  minulých dnech vybudováno 
parkoviště, které ulehčí dopravě při 
zápasech. A  v  neposlední řadě se 
vše připravuje na spuštění výstav-
by nového stánku s občerstvením. 
Všechny tyto akce ještě zvednou 
kvalitu naší činnosti, ale i  zlepší 
komfort všech Roudničáků při ná-
vštěvě areálu V Lesejčku.

Na všech akcích se snažíme po-
moci i naší brigádnickou činností.

Za SK Roudnice
Tomáš Rejl

RÁDI V NAŠICH  
ŘADÁCH PŘIVÍTÁME 
CHLAPCE A DĚVČATA 

CCA OD 4 DO 6 LET.

NOVÉ INFORMACE O VŠECH  
MUŽSTVECH I DĚNÍ V KLUBU NA

 
 

WWW.SOKOL‑ROUDNICE.
WEBNODE.CZ
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Jaro se blíží ke konci a my jsme 
mohly opět uspořádat tradiční 
akce, které k němu patří:

V březnu jsme uspořádaly tra-
diční Velikonoční tvoření. Děti 
si mohly vyrobit krásné veliko-
noční dekorace. Dalším tvoře-
ním byla výroba dekorativního 
věnečku pod vedením paní Eliš-
ky Papíkové. V  dubnu jsme si 
společně s  dětmi užily čaroděj-
nický rej V Lesejčku. Počasí nám 
přálo, připraveny byly souteže, 
nechybělo oblíbené tetování, tan-
čilo se. Vyhlášena byla cena za 
nejlepší kostým a  vyrobené koš-
tě. Celé odpoledne jsme si moc 
užily. V  květnu jsme pomáhaly 

při Lesním závodě v  Libčanech. 
Maminkám k svátku děti vyrobi-
ly voňavá mýdla. Věřím, že ma-
minkám udělaly radost. Tradičně 
druhou středu v  květnu jsme se 
zapojily do prodeje kytiček mě-
síčku lékařského. Prodalo se 280 
kytiček. Vybralo se rekordních 
11980,– Kč. Všem, kdo pomáha-
li s prodejem a hlavně všem kdo 
přispěli, moc děkujeme. Ženy 
opět vyrazily na hory plést koší-
ky. Navštívily jsme Východočeské 
divadlo v  Pardubicích a  zhlédly 
jsme představení Normální de-
bil 1. Všem se představení moc 
líbilo a  těšíme se na podzim na 
pokračování. Dalším kulturním 

zážitkem mělo být představení 
Obědovického divadelního spol-
ku v přírodním divadle, které se 
bohužel kvůli rozmarům počasí 
zrušilo. Na den dětí jezdíme do 
zábavného parku MIRÁKULUM. 
Letos jsme jeli 3. 6.

Z  akcí, které plánujeme na 
podzim, bych Vás ráda pozvala 
na 2.  9.  2023, kdy bude tradiční 
rozloučení s  prázdninami. Při-
praven bude bohatý program: 
lejzrová střelnice, ukázka drav-
ců a  soutěže pro děti. Další akcí 
bude dlabání dýní, které plánuje-
me na 7. 10. 2023. Tématem pro 
soutěž ve vaření budou poma-
zánky sladké, slané. V říjnu opět 

ženy vyrazí na pletení košíků na 
hory. Pokračovat budeme ve spo-
lečném setkávání žen.

Dále plánujeme pro děti i  do-
spělé odpoledne s  ukázkou par-
kuru. Termín ještě není pevně 
stanoven. Včas budete o podrob-
nostech informováni.

V  podzimních dnech bychom 
rády uspořádaly zájezd na muzi-
kál do Prahy.

Nyní mi však dovolte popřát 
vám všem krásné a slunečné léto.

Za spolek Roudnické ženy 
Bc. Martina Kopřivová
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ROUDNICKÉ ŽENY

INFORMACE KULTURNÍ KOMISE

KNIHOVNA

NA KOLECH  
MIKROREGIONEM  

URBANICKÁ BRÁZDA

V sobotu 26. 8. se uskuteční 
cyklovýlet na kolech Mikroregi-
onem urbanická brázda. Podrob-
nosti a mapky budou včas zveřej-
něny. Pořádající obec Lhota pod 
Libčany.

FILMOVÉ LÉTO 2023 
V ROUDNICI

V pátek 14. 7. od 21.30 hod
TOP GUN 2

V pátek 11. 8. od 21.00 hod
PŘÁNÍ K NAROZENINÁM

Ivana Novotná

Tvoření (Foto: I. Novotná)

MŠ v knihovně (Foto: I. Novotná )

Výlet MŠ (Foto: M. Kopřivová )

BŘEZEN - MĚSÍC ČTENÁŘŮ 
 S MOTTEM ZPÁTKY 

 DO KNIHOVEN

Obecní knihovna se také připo-
jila k této celostátní akci- výstav-
ka památníčků,výstavka obrazů, 
návštěva Mš- seznámení s kni-
hovnou.

Knihovna obdržela dotaci na 
nový Knihovní systém Tritius. 
Nastavení systému a převod dat 
ze systému Clavius proběhne od 

19. 6. do 1. 8. 2023, kdy bude 
knihovna uzavřena. Po dobu uza-
vření knihovny můžete navštívit 
Knihobudku u prodejny potra-
vin, kde si můžete zapůjčit,vymě-
nit nebo darovat knihu.

Informace o dění v knihovně na-
jdete na: 
www.knihovnaroudnice.webk.cz

Ivana Novotná,
 knihovnice

3312 obec                   Roudnice


